
Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

All prices are in Russian Rubles and include 20% VAT.  

ONEGIN COCKTAILS 

КОКТЕЙЛИ НА ОСНОВЕ ВОДКИ ОНЕГИН 

 

EVGENIY  700 

vodka onegin, onegin chockeberry, passion fruit, lemon juice,  

egg white, chili pepper syrop (110 ml) 

ЕВГЕНИЙ  

водка онегин, настойка онегин рябина, маракуя, лимонный сок, 

белок, сироп из перца чили (110 мл) 
 

MY UNCLE 700 

onegin dried apricot,bitter peach, lemon juice, egg white, syrop (95 ml) 
МОЙ ДЯДЯ  

настойка онегин курага, персиковый битер, лимонный сок, 

белок, сироп (95 мл) 
 

CRIMSON BERET  700 

onegin chockeberry, martini rosso, select, bitter aztec chocolade (90 ml) 
МАЛИНОВЫЙ БЕРЕТ  

настойка онегин рябина, мартини россо, аперетив select  

шоколадный биттер (90 мл) 
 

TETE-A-TETE  700 
onegin black currant, tonic, grapefruit (150 ml) 

ТЕТ-А-ТЕТ  
настойка онегин черная смородина, тоник, грейпфрут (150 мл) 
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COZY COCKTAILS 

ЗИМНИЕ КОКТЕЙЛИ 

 

APRICOT GLUHWEINE  550 

red wine lusarev, onegin dried apricot, apricot brandy, syrop (210 ml) 

АБРИКОСОВЫЙ ГЛИНТВЕЙН  

красное вино лусарев, настойка онегин курага, 

абрикосовый бренди, сироп (210 мл) 
 

BERRY GLUHWEINE  550 

red wine lusarev, onegin black currant, raspberry syrop (210 ml) 
ЯГОДНЫЙ ГЛИНТВЕЙН  

красное вино лусарев, настойка онегин черная смородина, 

малиновый сироп (210 мл) 
 

GINGER GLUHWEINE  550 

red wine lusarev, onegin cherry, almond syrop, ginger, lemongrass (210 ml) 
ИМБИРНЫЙ ГЛИНТВЕЙН  

красное вино лусарев, настойка онегин вишня, 

миндальный сироп, имбирь, лемонграсс (210 мл) 
 

CITRUS GLUHWEINE  900 
white wine, warre’s fine white port, honey, spices, lemongrass (210 ml) 

ЦИТРУСОВЫЙ ГЛИНТВЕЙН  
белое вино, белый порто warre’s fine, мед, специи, лемонграсс (210 мл) 
 

ARARAT  900 

ArArAt 5*, liqueur amaretto dissaronno, peach juice, lemon juice (210 ml) 

АРАРАТ 
ArArAt 5*, ликёр amaretto dissaronno, 

персиковый сок, лимонный сок (210 мл) 
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SIGNATURE COCKTAILS 

АВТОРСКИЕ КОКТЕЙЛИ 

EXOTIC FIZZ 1 200 

gin beefeater, prosecco, lychee, grapefruit soda water, lemon juice (220ml) 

ЭКЗОТИЧЕСКИЙ ФИЗ 

джин beefeater, просекко, личи, грейпфрутовая содовая,  

лимонный сок (220мл) 

BERRY SOUR 850 
red wine, pisco infused with blueberries, crème de mure, crème de cassis, 

liquer framboise, egg white (90ml) 

ЯГОДНЫЙ САУЭР 
красное вино, писко настоянный на голубике, crème de mure, crème de cassis, 

ликёр framboise, белок (90мл) 

CHINESE JASMINE 700 

rum havana club 3 y.o infused with jasmine, homemade tangerine and yuzu cordial, 

mango & passion fruit foam (90ml) 

КИТАЙСКИЙ ЖАСМИН  
ром havana club 3 y.o выдержанный на жасмине, мандариновый кордиал с юдзу, 

пена манго-маракуйя (90мл) 

SAMURAI ELIXIR 1 400 

gin roku, sauvignon blanc chapel peak, liquer pomme verte, passion fruit syrup (90ml) 

ЭЛИКСИР САМУРАЯ  

джин року, sauvignon blanc chapel peak, ликёр pomme verte, сироп маракуйя (90мл) 

PHANTOM 900 

vodka onegin, grapefruit cordial with green basil, warre’s fine white port (90ml) 

ФАНТОМ  
водка онегин, грейпфрутовый кордиал с зеленым базиликом,  

белый портвейн warre’s fine (90мл) 
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SIGNATURE COCKTAILS 

АВТОРСКИЕ КОКТЕЙЛИ 

NAOMI 800 

vodka onegin, cold brewed coffee, liquer montenegro, 

orange juice, black matcha marmalade (90ml) 

НАОМИ 
водка онегин, холодносваренный кофе, ликёр montenegro, 

апельсиновый сок, мармелад из черной матчи (90мл) 

ALMOND NEGRONI 1 000 

rum havana club 3 y.o, campari, 

apricot brandy, coconut milk, sweet & sour (100ml) 

МИНДАЛЬНЫЙ НЕГРОНИ 
ром havana club 3 y.o, кампари, абрикосовый бренди, 

кокосовое молоко, лимонный сок (100мл) 

# 1006 1 000 

whisky jameson, sherry contrabandista amontillado, 

walnut jam, bitter walnut (90ml) 

# 1006 
виски jameson, херес contrabandista amontillado, 

варенье из грецкого ореха, биттер грецкий орех  (90мл) 
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CLASSIC COCKTAILS 

КЛАССИЧЕСКИЕ КОКТЕЙЛИ 

GOD FATHER 1 200 
whisky the irishman 12 y.o, liqueur amaretto dissaronno (90ml) 

КРЁСТНЫЙ ОТЕЦ 
виски the irishman 12 y.o, ликёр amaretto dissaronno (90мл) 

SINGAPORE SLING 1 200 
ararat apricot brandy, liqueur cointreau, gin beefeater 

cherry brandy, liqueur drambuie, pinapple juice, grapefruit soda (180ml) 

СИНГАПУР СЛИНГ 
абрикосовый бренди арарат, ликёр cointreau, 

джин beefeater, вишнёвый бренди, ликёр драмбуи, 

ананасовый сок, грейпфрутовая содовая (180мл) 

WHITE NEGRONI  1 800 

gin mare, liqueur suze, liqueur lillet blanc (90ml) 

БЕЛЫЙ НЕГРОНИ 
джин mare, ликёр suze, ликёр lillet blanc (90мл) 

APEROL SPRITZ  1 200 

aperol, prosecco, soda water  (210ml) 

АПЕРОЛЬ ШПРИЦ 
aperol, просекко, содовая (210мл) 

ESPRESSO MARTINI 1 100 

vodka absolut, liqueur khalua, vanilla syrup, freshly brewed coffee (130ml) 

ЭСПРЕССО МАРТИНИ 
водка absolut, ликёр khalua 

ванильный сироп, свежесваренный кофе (130мл) 
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CLASSIC COCKTAILS 

КЛАССИЧЕСКИЕ КОКТЕЙЛИ 

MARTINEZ 1 200 
gin beefeater, red sweet vermouth, liqueur maraschino, bitter angostura (130ml) 

МАРТИНЕЗ 
джин beefeater, красный сладкий вермут, ликёр maraschino 

биттер angostura (130мл) 

OLD FASHIONED 1 100 
jim beam bourbon, bitter angostura, cherry brandy, cane sugar  (90ml) 

ОЛД ФЕШЕН 
бурбон jim beam, биттер angostura, вишневый бренди 

тростниковый сахар  (90мл) 

PASSION FRUIT MARTINI 900 
vodka absolut, vermouth martini extra dry, passion fruit, lemon juice (80ml) 

МАРТИНИ МАРАКУЙЯ 
водка абсолют, сухой вермут martini, маракуйя, лимонный сок (80мл) 

LONG ISLAND ICED TEA  1 500 
vodka russian standart, gin beefeater, tequila olmeca silver 

rum havana club 3, liqueur cointreau, coca-cola, lemon juice (190ml) 

ЛОНГ АЙЛЕНД АЙС ТИ  
водка русский стандарт, джин beefeater, текила olmeca silver  

ром havana club 3, ликёр cointreau, кока-кола, лимонный сок (190мл) 
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MOCKTAILS 

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ  

STRAWBERRY MILKSHAKE 600 

milk, cream, vanilla ice-cream, strawberry (350ml) 

КЛУБНИЧНЫЙ МИЛКШЕЙК  

молоко, сливки, ванильное мороженое, клубника (350мл) 

PINEAPPLE EXPRESS 600 

pineapple juice, lemon juice, mint (350ml) 

АНАНАСОВЫЙ ЭКСПРЕСС  

ананасовый сок, лимонный сок, мята (350мл) 

HEALTHBERRY 600 

raspberry, strawberry, blueberry, orange juice (350ml) 

ПОЛЕЗНЫЕ ЯГОДЫ   
малина, клубника, голубика, апельсиновый сок (350мл) 

DETOX 600 

green apple, celery, cucumber, spinach, lime juice (350ml) 

ДЕТОКС  

зеленое яблоко, сельдерей, огурец, шпинат, сок лайма (350мл) 

HOMEMADE LEMONADES (350 ml)  700 

ДОМАШНИЕ ЛИМОНАДЫ (350 мл)  
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VODKA (50ml)  

ВОДКА (50мл) 

absolut 700 

belvedere 950 

beluga 750 

beluga gold line 1 000 

grey goose 1 450 

kremlin award 600 

ohanyan ice 1 050 

onegin 900 

organika life bio 900 

russian standard original 550 

russian standard platinum 750 

imperia by russian standard 850 

ARMENIAN VODKA (50ml) 

АРМЯНСКАЯ ВОДКА (50мл) 

mulberry silver 1 100 

mulberry gold 1 100 

cornel  1 100 
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TEQUILA AND MEZCAL (50ml) 

ТЕКИЛА И МЕСКАЛЬ (50мл) 

arette extra anejo 4 500 

olmeca blanco 900 

olmeca gold  900 

patron reposado 1 350 

patron silver 1 250 

volcan de mi tierra blanco 1 150 

GIN (50ml) 

ДЖИН (50мл)   

beefeater 850 

bombay sapphire 1 600 

gin mare 2 350 

hendricks 2 900 

monkey 47 3 800 

nikka coffey gin 2 200 

tanqueray ten 1 600 

the botanist  1 650 
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SINGLE MALT (50ml) 

ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ (50мл)  

ardbeg wee beastie 5 yrs 1 150 

ardbeg 10 yrs 1 500 

ardber uigeadail cask strength 1 800 

balvenie 12 yrs 2 100 

bunnahabhain 18 yrs 5 800 

glenmorangie the original 10 yrs 1 700 

glenmorangie signet 3 000 

glenmorangie extremely rare 18 yrs 2 900 

glenmorangie grand vintage malt 1996 13 000 

the glenlivet 12 yrs 1 250 

the glenlivet 18 yrs 2 750 

the glenlivet 25 yrs 6 750 

glenfiddich 12 yrs 2 200 

glenfiddich 15 yrs 3 700 

glenfiddich 18 yrs 3 900 

laphroaig 25 yrs 8 500 

the macallan 12 yrs triple cask 4 000 

the macallan 18 yrs triple cask or double cask 5 900 

the macallan 25 yrs 27 500 

the dalmore cigar malt reserve 5 300 

oban 14 yrs 2 000 

talisker 10 yrs 1 750 
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SCOTCH (50ml) 

ШОТЛАНДСКИЙ ВИСКИ (50мл) 

ballantine’s finest 950 

ballantine’s 12 yrs 1 100 

chivas regal 12 yrs 1 500 

chivas regal XV yrs 1 800 

chivas regal 18 yrs 3 400 

royal salute 21 yrs 5 800 

chivas regal ultis pure malt 6 000 

johnnie walker black label 1 250 

johnnie walker blue label 8 000 
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BOURBON (50ml) 

БУРБОН (50мл) 

jack daniel’s 1 200 

jim beam  1 000 

maker’s mark 1 250 

IRISH WHISKY (50ml) 

ИРЛАНДСКИЙ ВИСКИ (50мл) 

bushmills single malt 16 yrs 2 800 

jameson 6 yrs 1 100 

jameson black barrel 1 500 

the irishman 12 yrs single malt 2 500 

JAPANESE WHISKY (50ml) 

ЯПОНСКИЙ ВИСКИ (50мл) 

nikka taketsuru pure malt 2 600 
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COGNAC (50ml) 

КОНЬЯК (50мл) 

frapin v.s.o.p 2 500 

hennessy x.o 4 500 

hennessy james 3 600 

hennessy paradis 22 000 

hennessy paradis imperial 58 500 

hennessy richard 75 000 

hine cigar reserve 4 000 

martell v.s.o.p 1 400 

martell x.o 5 500 

rémy martin v.s.o.p 2 600 

rémy martin x.o 7 200 

rémy martin louis XIII 75 000 

tesseron lot 90 2 900 

ARMAGNAC (50ml) 

АРМАНЬЯК (50мл)  

chateau de laubade xo 2 500 

darroze 1971 8 100 

CALVADOS (50ml) 

КАЛЬВАДОС (50мл)  

marquis de motdidier vs 1 350 

roger groult 8 yrs 3 300 

boulard xo 3 700 
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ARMENIAN COGNAC (50ml) 

АРМЯНСКИЙ КОНЬЯК (50мл) 

ararat 5 * 800 

ararat akhtamar 10 yrs 1 500 

ararat dvin 10 yrs 2 000 

ararat nairi 20 yrs 3 000 

ararat aznavour 25 yrs 5 000 

ararat erebuny 30 yrs 19 000 

ararat erebuny 50 yrs 35 000 

ararat erebuny 70 yrs 73 000 

tsar tigran 7 yrs 950 

tsar tigran 15 yrs 1 800 

tsar tigran 30 yrs 6 500 

ARMENIAN APRICOT BRANDY (50ml) 

АРМЯНСКИЙ АБРИКОСОВЫЙ БРЕНДИ (50мл)  

apricot brandy, getnatoun 3 000 

PISCO (50ml) 

ПИСКО (50 мл) 

mistral especial 900 
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RUM (50ml) 

РОМ (50мл) 

angostura 1787 aged 15 yrs 2 800 

bacardi light 950 

bacardi black 950 

havana club 3 yrs 1 000 

havana club 7 yrs 1 100 

the kraken black spieced 1 500 

zacapa centenario xo  3 700 

CACHAÇA (50ml) 

КАШАСА (50мл)  

cachaça 51 950 

velho barreiro 1 000 

GRAPPA (50ml) 

ГРАППА (50мл) 

berta tre soli tre 2011 3 800 

il moscato di nonio 1 800 

sassicaia-poli 4 yrs 4 000 

PORT (60ml) 

ПОРТ (60мл) 

graham’s late bottled vintage 2015 1 300 

noval, tawny 20 y.o. 3 500 

warre’s ruby port 1 000 

warre’s fine white port 1 000 
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SHERRY (60ml) 

ХЕРЕС (60мл) 

inocente fino, valdespino 1 200 

contrabandista amontillado, valdespino 1 300 

el candado pedro ximenez, valdespino 1 100 

SAKE (100ml) 

САКЕ (100мл) 

umenishiki ginjo tuuno 2 000 

kaiyun tokubetcu dzyunmai 2 200 

APERITIF (60ml) 

АПЕРИТИВЫ (60мл) 

campari, martini (rosso, bianco, extra dry) 800 

lillet blanc, ricard 800 

LIQUEUR (50ml) 1 000 

ЛИКЁРЫ (50мл) 

absinthe, aperol, amaro ulrich, amaretto dissaronno, baileys, branca menta, beluga 

hunting berry, chartreuse, cointreau, floc de gascogne, fernet branca, grand marnier, 

italicus, jägermeister, kahlúa, limoncello, malibu, montenegro, sambuca   
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BEER 

ПИВО 

LAGER BEER / СВЕТЛОЕ ПИВО 

tsingtao, china (330ml) 900 

kilikia, armenia (500ml) 900 

corona extra, mexico (355ml) 900 

NON ALCOJOLIC BEER / БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ ПИВО   
clausthaler, germany (330ml) 900 

DRAUGHT BEER / РАЗЛИВНОЕ ПИВО  (330ml)  (500ml) 
tinkoff bavarian lager, russia  700 900 

 

 

. 
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CHAMPAGNE AND SPARKLING WINES BY THE GLASS (150ml) 

ШАМПАНСКОЕ И ИГРИСТОЕ ВИНО ПО БОКАЛАМ  (150мл) 

CHAMPAGNE / ШАМПАНСКОЕ 

louis roederer, brut premier 6 000 

lanson, le rosé brut 6 000 

SPARKLING WINE / ИГРИСТОЕ ВИНО 

cremant de bourgogne rose, andre delorme, france 1 500 

prosecco di valdobbiadene, ruggeri, italy 1 700 

cava castell llord, bodegas jaume serra, spain 900 
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WHITE WINE BY THE GLASS (150ml) 

БЕЛОЕ ВИНО ПО БОКАЛАМ  (150мл) 

ARMENIA / АРМЕНИЯ 

2017 koor voskehat, highland cellars, vayots dzor 1 300 

FRANCE / ФРАНЦИЯ 

2020 chablis, jean-marc brocard, burgundy 2 400 

ITALY / ИТАЛИЯ 

2020 moscato d’asti, vigna senza nome, braida, piedmont 1 900 

2020 pinot grigio, russiz superiore, friuli 2 700 

GERMANY / ГЕРМАНИЯ 

2021 riesling dry, nik weis, mosel 1 500 

CHILE / ЧИЛИ 

2020 chardonnay reserva takun, vina caliterra, central valley  900 

NEW ZEALAND / НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ 

2019 sauvignon blanc, chapel peak, marlborough 3 000 
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RED WINE BY THE GLASS (150ml) 

КРАСНОЕ ВИНО ПО БОКАЛАМ  (150мл) 

ARMENIA / АРМЕНИЯ 

2010 lusarev, vayots dzor  800 

2016 koor, areni/khndokhni, highland cellars, vayots dzor 1 300 

FRANCE / ФРАНЦИЯ 

2020 laforet bourgogne pinot noir, joseph drouhin, burgundy 3 000 

2018 côtes-du-rhône, e. guigal, rhône 1 600 

ITALY / ИТАЛИЯ 

2019 valpolicella classico superiore, tenuta santa maria, veneto 2 100 

2018 chianti classico riserva, san felice, tuscany 2 200 

AUSTRALIA / АВСТРАЛИЯ 

2013 cabernet sauvignon, merlot, cape mentelle, margaret river 1 000 

CHILE / ЧИЛИ 

2019 carmenere gran reserve, santa carolina, rapel valley 1 150 

ARGENTINA / АРГЕНТИНА 

2020 malbec, luigi bosca, mendoza 1 800 
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HALF BOTTLE BOTTLE (375ml) 
МАЛЕНЬКИЕ БУТЫЛКИ БУТЫЛКА (375мл)  

WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО 

2017 gewurztraminer, trimbach, alsace, france 8 800 

2018 corton-charlemagne grand cru, 60 000 

 domaine bonneau du martray, burgundy, france 

2019 pouilly-fumé, domaine laporte, loire, france 8 500 

2018 condrieu les terrasses de l'empire, domaine g.vernay, france 17 200 

2019 mongris, pinot grigio, marco felluga, friuli, italy 6 500 

2020 riesling trocken, robert weil, rheingau, germany 7 000 

2020 marques de riscal verdejo, rueda, spain 3 500 

RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО 

2016 gevrey-cambertin, domaine lupe-cholet, burgundy, france 18 500 

2017 châteauneuf du pape, château de la gardin, rhône, france 13 500 

2015 brunello di montalcino, castello banfi, tuscany, italy 13 500 

2017 sassicaia, tenuta san guido, bolgheri, tuscany, italy  61 000 

2019 sedara, donnafugata, sicily, italy 5 900 

2016 vina real crianza, rioja, spain 3 700 

2016 sena, vina sena, aconcagua valley, chile 37 000 

DESSERT WINE / ДЕСЕРТНОЕ ВИНО 

2007 late harvest riesling, cloudy bay, marlborough, new zealand 9 000 

2009 reciotto, giovanni alegrini, veneto, italy (red) (500ml) 15 000 
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CHAMPAGNE BOTTLE (750ml) 

ШАМПАНСКОЕ БУТЫЛКА (750мл)  

CHAMPAGNE MILLESIME / ВИНТАЖНОЕ ШАМПАНСКОЕ 
2012 dom pérignon 80 000 

2002 dom pérignon p2 115 000 

2004 belle époque, perrier jouët 120 000 

2013 cristal, louis roederer 120 000 

CHAMPAGNE / ШАМПАНСКОЕ 
moët & chandon impérial 24 000 

carte blanche, louis roederer, demi sec 26 000 

egly-ouriet, brut grand cru  56 000 

geoffroy, purete brut nature premier cru 28 000 

gimonnet, cuis 1-er cru brut blanc de blancs 28 000 

krug grande cuvée  71 000 

louis roederer, brut premier 30 000 

perrier jouët, grand brut 30 000 

veuve clicquot cuve saint-petersbourg 28 000 

 

 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

All prices are in Russian Rubles and include 20% VAT.  

CHAMPAGNE BOTTLE (750ml) 

ШАМПАНСКОЕ БУТЫЛКА (750мл)  

CHAMPAGNE MILLESIME ROSE / ВИНТАЖНОЕ ШАМПАНСКОЕ РОЗЕ 
2007 dom ruinart rosé 100 000 

2013 cristal rosé, louis roederer  180 000 

2015 louis roederer rosé  37 000 

CHAMPAGNE ROSE / ШАМПАНСКОЕ РОЗЕ 
moët & chandon impérial rosé 25 000 

moët & chandon ice impérial rosé  25 000 

ruinart rosé 30 000 

paul bara, grand rosé grand cru bouzy 33 000 

veuve clicquot rosé 30 000 

lanson, le rosé brut 30 000 

 

SPARKLING WINE / ИГРИСТОЕ ВИНО 

cremant de bourgogne rosé, andre delorme, france 7 500 

franciacorta cuvee prestige, ca' del bosco, italy 19 000 

prosecco di valdobbiadene, ruggeri, italy 8 500 

cava castell llord, bodegas jaume serra, spain 4 500 

 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

All prices are in Russian Rubles and include 20% VAT.  

WHITE WINE BOTTLE (750ml) 

БЕЛОЕ ВИНО БУТЫЛКА (750мл)  

RUSSIA / РОССИЯ 

2021 sauvignon blanc, gusev, volgograd 5 700 

2020 chardonnay reserva, usad`ba markotkh, kuban 6 300 

2019 loco cimbali, rkatsiteli/chardonnay, crimea 5 000 

2021 muscat, gai-kodzor, krasnodar region 3 700 

2020 riesling, galitskiy & galitskiy, anapa 11 000 

FRANCE / ФРАНЦИЯ 

2018 pinot gris grand cru moenchberg, marc kreydenweiss 24 000 

2017 criots batard-monrache, domain roger belland 100 000 

2018 chassagne-montrachet 1-er cru les caillerets 51 000 

 domaine amiot guy et fils, burgundy 

2018 chablis grand cru vaudésir, joseph drohin, burgundy 54 000 

2019 chablis 1-er cru montmains veilles vignes, burgundy 26 000 

2020 chablis, jean-marc brocard, burgundy 12 000 

2019 corton-charlemagne grand cru, 117 000 

 domaine bonneau du martray, burgundy  

2020 pouilly-fuissé, joseph drouhin, burgundy 30 000 

2015 clos de la coulée de serrant, nicolas joly, loire 45 000 

2017 muscadet sèvre & maine, marc brédif, loire  7 000 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

All prices are in Russian Rubles and include 20% VAT.  

WHITE WINE BOTTLE (750ml) 

БЕЛОЕ ВИНО БУТЫЛКА (750мл)  

FRANCE / ФРАНЦИЯ 

2020 sancerre le rochoy, laporte, loire 16 500 

2018 pouilly-fumé «baron de l», de ladoucette, loire 35 000 

2020 viognier iles blanches, cellier des chartreux, rhone 6 000 

2021 chardonnay, le grand noir, languedoc-roussillon 4 500 

ITALY / ИТАЛИЯ 

2020 gewurztraminer, terlan, alto adige 12 000 

2020 pfefferer, muscat, colterenzio, alto adige 7 000 

2019 lafoa, sauvignon blanc, colterenzio, alto adige 17 500 

2021 gavi dei gavi etichetta nera, la scolca, piedmont 15 500 

2020 moscato d’asti, vigna senza nome, braida, piedmont 9 500 

2020 lugana san benedetto, zenato, veneto 8 000 

2020 le rime, chardonnay,pinot grigio, banfi, tuscany  5 800 

2019 cervaro, castello della sala, antinori, umbria 26 500 

2007 gravner bianco breg, venezia giulia 25 000 

2017 flors di uis, vie di romans, friuli 19 500 

2020 pinot grigio, russiz superiore, friuli 13 500 

2020 verdicchio dei castelli di jesi, umani ronchi, marche 6 700 

2020 fiano di avellino, feudi di san gregorio, campania 10 000 

2021 vermentino villa solais, cantina santadi, sardegna   7 300 

2018 chardonnay, tasca d’almerita, sicily 23 500 
 

 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

All prices are in Russian Rubles and include 20% VAT.  

WHITE WINE BOTTLE (750ml) 

БЕЛОЕ ВИНО  БУТЫЛКА (750мл) 

GERMANY / ГЕРМАНИЯ 

2021 riesling dry, nik weis, mosel 7 500 

2018 riesling, hochheimer hoelle, grosses gewachs, kunstler 25 000 

AUSTRIA / АВСТРИЯ 

2020 gruner veltliner klassik, nastl, niederosterreich 6 500 

2018 gruner veltliner reaid kellerberg smaragd, pichler 35 000 

SPAIN / ИСПАНИЯ 

2020 albariño, martin codax, rias baixas  9 500 

2020 sauvignon blanc, marqués de riscal, rueda 8 000 

ARMENIA / АРМЕНИЯ 

2019 heritage, chilar, zorah, vayots dzor 19 000 

2017 koor voskehat, highland cellars, vayots dzor 6 500 

2018 voski, voskehat, zorah, vayots dzor 10 000 

CHILE / ЧИЛИ 

2020 chardonnay reserva takun, vina caliterra, central valley 4 500 

NEW ZEALAND / НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ 

2019 sauvignon blanc, chapel peak, marlborough 15 000 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

All prices are in Russian Rubles and include 20% VAT.  

ROSE WINE BOTTLE (750ml) 

РОЗОВОЕ ВИНО  БУТЫЛКА (750мл) 

FRANCE / ФРАНЦИЯ 

2016 sancerre «comte lafond», de ladoucette, loire 13 000 

2020 by.ott, domanies ott, côtes de provence 12 500 

2020 bandol moulin des costes rosé, bunan, provence 13 500 

ITALY / ИТАЛИЯ 

2020 le rose di regaleali, tasca d’almerita, sicily 9 000 

2021 lumera rose, nero d`avola, syrah, pinot noir, sicily 9 000 

2021 pfefferer pink, colterenzio, alto adige 8 500 

NEW ZEALAND / НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ 

2019 pinot noir rose, babich, marlborough 10 000 

 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

All prices are in Russian Rubles and include 20% VAT.  

RED WINE BOTTLE (750ml) 

КРАСНОЕ ВИНО  БУТЫЛКА (750мл) 

RUSSIA / РОССИЯ 

2019 cosaque, cabernet sauvignon, merlot, krasnostop, galitskiy, anapa 10 500 

2011 krasnostop, domaine burnier, krasnodar region 12 500 

2016 cabernet sauvignon, sikory, kuban 5 500 

FRANCE / ФРАНЦИЯ 

2020 laforet bourgogne pinot noir, joseph drouhin, burgundy 15 000 

2018 bourgogne hautes cotes de nuits les dames de vergy 17 500 

 domaine d.guyon, burgundy 

2019 gevrey-chambertin, domaine antonin guyon, burgundy 36 500 

1994 volnay 1-er cru santenots, robert ampeau et fils 46 000 

2018 chambolle-musigny 1er cru les cras, domaine g. roomier 135 000 

2018 vosne-romanee 1er cru les chaumes, domanie meo-camuzet 80 000 

2015 echezeaux grand cru, domaine anne-francoise gros 120 000 

2013 richebourg grand cru, domaine jean grivot, burgundy 420 000 

2007 château cos d’estournel, 2ème grand cru, saint estèphe 80 000 

2004 château latour, 1er grand cru, pauillac 320 000 

2009 les forts de latour, pauillac 120 000 

2008 château pichon longueville comtesse de lalande 75 000 

 2ème grand cru, pauillac 

2000 château pontet canet, 5ème grand cru, pauillac 60 000 

1989 château ducru-beaucaillou, 2ème grand cru, saint-julien 70 000 

2003 château lagrange, 3ème grand cru, saint-julien  50 000 

2009 château talbot, 4ème grand cru, saint-julien 45 000 

 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

All prices are in Russian Rubles and include 20% VAT.  

RED WINE BOTTLE (750ml) 

КРАСНОЕ ВИНО  БУТЫЛКА (750мл) 

FRANCE / ФРАНЦИЯ 

2009 château palmer, 3ème grand cru, margaux 165 000 

2007 château malescot saint-exupéry, 3ème grand cru, margaux 45 000 

2011 château la lagune, 3ème grand cru, haut-medoc 35 000 

2015 château cantemerle, 5ème grand cru, haut-medoc 19 000 

2014 château potensac, medoc  17 000 

2014 clos des menuts grand cru classé, saint-emelion 21 500 

2013 château angelus, 1er grand cru classé, saint-émilion 160 000 

2006 château canon, 1er grand cru classé, saint-émilion 57 000 

2018 saint-émilion, jean-pierre moueix, saint-émilion 12 500 

2014 château haut-maillet, pomerol 26 500 

2018 côtes-du-rhône, e. guigal, rhône 8 000 

2018 châteauneuf-du-pape, domaine du vieux télégraphe, rhône 36 500 

2020 syrah, le grand noir, languedoc-roussillon 4 500 

ITALY / ИТАЛИЯ 

2011 barolo monprivato, giuseppe mascarello e figlio, piedmont 95 000 

2017 barolo, pio cesare, piedmont 31 000 

2017 barbaresco, ceretto 18 000 

2017 amarone della valpolicella valpantena, bertani, veneto 35 000 

2017 ripassa della valpolicella superiore, zenato, veneto 15 000 

2019 valpolicella classico superiore, tenuta santa maria, veneto 10 500 

2017 brunello di montalcino, casanova di neri, tuscany   32 000 

2018 chianti classico riserva, san felice, tuscany 11 000 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

All prices are in Russian Rubles and include 20% VAT.  

RED WINE BOTTLE (750ml) 

КРАСНОЕ ВИНО  БУТЫЛКА (750мл) 

ITALY / ИТАЛИЯ 

2016 flaccianello, sangiovese, fontodi, tuscany 75 000 

2014 galatrona, merlot, fattoria petrolo, tuscany 56 500 

2009 sassicaia, tenuta san guido, bolgheri, tuscany 180 000 

2018 sassicaia, tenuta san guido, bolgheri, tuscany 110 000 

2015 tignanello, antinori, bolgheri, tuscany 39 000 

2018 torrione, sangiovese, fattoria petrolo, tuscany 19 000 

2017 vino nobile di montepulciano, poliziano, tuscany  16 500 

2016 volta di bertinga, merlot, bertinga, tuscany 40 000 

2019 kurni, oasi degli angeli, marche 41 000 

2020 zinfandel, conti zecca, puglia 6 700 

2018 riparosso montepulciano d’abruzzo, illuminati, abruzzo 6 300 

2015 cabernet sauvignon, tasca d'almerita, sicily 25 000 

2016 mille e una notte, donnafugata, sicily 30 000 

SPAIN / ИСПАНИЯ 

2016 cuatro pasos, mencia, bierzo 6 800 

2017 arienzo marques de riscal crianza, rioja 6 400 

2014 viña real gran reserva, rioja 16 500 

2015 alion, bodegas alion, ribera del duero 37 500 

2013 numanthia, bodegas numanthia, toro 16 000 

AUSTRIA / АВСТРИЯ 

2016 pinot noir ried fabian, weingut hans igler, burgenland 15 500 

2020 zweigelt/merlot klassik cuvee, weingut nastl 6 500 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

All prices are in Russian Rubles and include 20% VAT.  

RED WINE BOTTLE (750ml) 

КРАСНОЕ ВИНО  БУТЫЛКА (750мл) 

ARMENIA / АРМЕНИЯ 

2015 ariats kakhani reserve, gevorkian, vayots dzor 10 500 

2015 alluria grand reserve, alluria wines, armavir  17 500 

2017 agos, areni, vayots dzor 13 500 

2010 lusarev, areni, vayots dzor 4 000 

2016 koor, areni/khndokhni, highland cellars, vayots dzor 6 500 

2014 zorah, areni, vayots dzor 11 600 

2013 yeraz, areni, zorah, vayots dzor 37 500 

USA / США 

2018 pinot noir, joseph drouhin, willamette valley, oregon 33 000 

2019 cabernet sauvignon, napa valley, igor larionov 45 500 

2013 monte bello, ridge, santa cruz, california 120 000 

2018 zinfandel, the federalist, lodi, california 13 200 

CHILE / ЧИЛИ 

2013 almaviva, philippe de rothschild/concha y toro, puente alto 80 000 

2019 carmenere gran reserve, santa carolina, rapel valley 5 750 

2016 cabernet sauvignon reserva, vina aquitania, maipo valley 10 000 

2019 merlot reserva takun, vina caliterra, central valley 4 000 

2020 pinot noir, vina arboleda, aconcagua 12 000 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

All prices are in Russian Rubles and include 20% VAT.  

RED WINE BOTTLE (750ml) 

КРАСНОЕ ВИНО  БУТЫЛКА (750мл) 

ARGENTINA / АРГЕНТИНА 

2016 barda, pinot noir, bodega chacra, patagonia rio negro 15 500 

2015 cheval des andes, terrazas, mendoza 25 500 

2014 finca altamira, malbec, achaval ferrere, mendoza 25 000 

2020  malbec, luigi bosca, mendoza 9 000 

AUSTRALIA / АВСТРАЛИЯ 

2013 cabernet sauvignon, merlot, cape mentelle, margaret river 5 000 

2012 grange, shiraz, penfolds, barossa valley 315 000 

2020 shiraz, angel’s share, two hands, mclaren valley 16 500 

NEW ZEALAND / НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ 

2016 awatea, cabernet sauvignon, merlot, te mata, hawke’s bay 17 000 

2018 pinot noir, cloudy bay, marlborough 15 000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

All prices are in Russian Rubles and include 20% VAT.  

SPARKLING AND STILL WATER 

ГАЗИРОВАННАЯ И НЕГАЗИРОВАННАЯ ВОДА 

jermuk, armenia (330ml) 600 

san benedetto, italy (250ml/750ml)  600 1 000 

tassay, kazakhstan (750ml) 800 

FRESH JUICE (220ml) 

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ (220мл) 

orange, grapefruit, apple, carrot  700 

апельсин, грейпфрут, яблоко, морковь 

pineapple / ананас  1 000 

pomegranate / гранат  2 000 

ARMENIAN JUICES (220ml) 

СОКИ ИЗ АРМЕНИИ (220мл) 

peach / персик  450 

sea buckthorn / облепиха  450 

 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

All prices are in Russian Rubles and include 20% VAT.  

SOFT DRINKS 

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ 

coca-cola, coca-cola zero, sprite, fanta (330ml) 600 

tonic water, ginger ale (250ml) 600 

red bull (250ml) 600 

COFFEE 

КОФЕ 

ristretto / ристретто (20ml) 500 

espresso / эспрессо (40ml) 550 

double espresso / двойной эспрессо (80ml) 550 

freshly brewed coffee / свежесваренный кофе (150ml) 550 

armenian coffee / армянский кофе (80ml) 550 

caffe latté / кофе латте (200ml) 600 

cappuccino / капучино (150ml) 600 

macchiato / маккьято (80ml) 500 

hot chocolate / горячий шоколад (200ml) 600 

matcha latte / матча латте (200ml) 600 

 
all coffee specialities can be prepared decaffeinated or with skim, soya or almond milk 

 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

All prices are in Russian Rubles and include 20% VAT.  

BLACK TEA SELECTION (250ml/500ml) 700          1 400 

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ (250мл/500мл) 

EARL GREY 

flavoured tea with a fine bergamot from calabria, 

simple and reliable for all connoisseurs 

ЭРЛ ГРЕЙ 

ароматизированный чай с калабрийским бергамотом, 

простота и надежность даже для искушённого ценителя 

ENGLISH BREAKFAST 

a union of ceylon, darjeeling and assam teas,  

it is the perfect cup for early risers 

АНГЛИЙСКИЙ ЗАВТРАК 

смесь трех сортов из ассама, дарджилинга и цейлонского чая -  

отличное начало дня даже ранним утром 

ASSAM SUPERIOR 

beautiful large leaf with lots of golden tips, enjoy it any time of the day,  

perfect with a drop of milk 

АССАМ СУПЕРИОР 

чай из отборных чайных листьев,  

наслаждение в любое время суток, особенно с каплей молока  

DARJEELING  

a first flush tea, the liquor is light and delicate with fresh yet intense aromas 

ДАРДЖИЛИНГ 

элитный чай дарджилинг с высокогорья гималаев, легкий и ароматный 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

All prices are in Russian Rubles and include 20% VAT.  

GREEN TEA SELECTION (250ml/500ml) 700          1 400 

ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ (250мл/500мл) 

JASMINE  

green and strongly perfumed jasmine tea  

ЖАСМИН 

зеленый чай с цветками жасмина  

GREEN SENCHA 

refreshing flavour, with strong vegetable notes, hints of fruit,  

and a light bitterness 

СЕНЧА 

освежающий аромат и фруктовая нотка с легкой овощной горчинкой 

MILK OOLONG 

lightly fermented with a taste of the sweet milk and vanilla giving way,  

to a lingering woody finish 

МОЛОЧНЫЙ ООЛОНГ 

яркий молочно-ванильный вкус и богатый аромат 

 

 

 

 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

All prices are in Russian Rubles and include 20% VAT.  

HERBAL TEA SELECTION (250ml/500ml) 700          1 400 

ТРАВЯНОЙ ЧАЙ (250мл/500мл) 

CAMOMILE 

the infusion carries notes of citron and light bitterness,  

giving a long-lasting experience 
ЦВЕТЫ РОМАШКИ 

успокаивающий чай с нотками цитруса и легкой горчинкой  

URTS 

armenian tea with thyme 

УРТС 

армянский чай с чабрецом 

GINGER  

spicy and invigorating taste 

ИМБРИРНЫЙ 

пряный и вдохновляющий вкус 

FRESH MINT 

refreshing spearmint taste is a soothing all-day or after-dinner delight 

СВЕЖАЯ МЯТА 

великолепный вкус свежей мяты успокаивает на протяжении всего дня 
 

 

 

 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

All prices are in Russian Rubles and include 20% VAT.  

FRUIT TEA SELECTION (250ml/500ml) 700          1 400 

ФРУКТОВЫЙ ЧАЙ (250мл/500мл) 

FRUIT GARDEN 

blend of hibiscus flowers, orange peels, rosehip,  

flavoured with peach and pear 

ФРУКТОВЫЙ САД 

бленд цветов гибискуса, шиповника, апельсиновой цедры, персика и груши 

SEA-BUCKTHORN 

healthy and warming 

ОБЛЕПИХОВЫЙ 

оздоравливающий и согревающий  

FOXBERRY  

foxberry, mint, rassberry jam, cinnamon 

БРУСНИЧНЫЙ 

брусника, мята, малиновое варенье, корица 

 

 

 

 

 

 

 

 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

All prices are in Russian Rubles and include 20% VAT.  

CIGAR SELECTION 

СИГАРЫ 

COHIBA 

panetelas 2 200 

siglo I 5 600 

siglo II 7 000 

robusto 12 500 

MONTECRISTO 

montecristo petit 3 800 

ROMEO Y JULIETA 

n°1  3 100 

PARTAGAS 

serie d n°4 5 500 

HOYO 

epicure n°2 4 000 

 

 

 

 

 

 

 

 



Все цены указаны в рублях и включают 20% НДС. 

All prices are in Russian Rubles and include 20% VAT.  

 


